
 
Розширення можливостей для підтримання 

конкурентоспроможності осіб на ринку праці 
Відповідно до Порядку видачі ваучерів для підтримання конкурентоспроможності 

осіб на ринку праці від 20 березня 2013р. № 207 (Із змінами),  

ваучери видаються одноразово застрахованим особам: 
 особи віком старше 45 років, страховий стаж яких становить не менше 15 років, до 

досягнення встановленого статтею 26 Закону України "Про загальнообов’язкове державне 

пенсійне страхування" пенсійного віку; 

 особи, звільнені з військової служби (крім військовослужбовців строкової служби), служби 

в органах внутрішніх справ, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації 

України, органів і підрозділів цивільного захисту, податкової міліції, Бюро економічної безпеки 

України або Державної кримінально-виконавчої служби України у зв’язку із скороченням 

чисельності, штату або за станом здоров’я до досягнення ними встановленого статтею 26 Закону 

України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування" пенсійного віку, за наявності 

вислуги не менше 10 років, які не набули права на пенсію відповідно до Закону України "Про 

пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб"; 

 особи, звільнені з військової служби після участі у проведенні антитерористичної операції, 

здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з 

військовою агресією Російської Федерації проти України, до досягнення ними 

встановленого статтею 26 Закону України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне 

страхування" пенсійного віку та за умови звернення протягом трьох років з дня звільнення; 

 внутрішньо переміщеним особам працездатного віку за відсутності підходящої роботи; 

 особи, стосовно яких згідно із Законом України "Про соціальний і правовий захист осіб, 

стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти 

України, та членів їхніх сімей" встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок 

збройної агресії проти України, після їх звільнення; 

 особи з інвалідністю за відсутності підходящої роботи; 

 особи, які у період дії воєнного стану в Україні або окремих її територіях під час служби, 

трудової та іншої діяльності, проживання на відповідній території отримали поранення, контузію, 

каліцтво або захворювання внаслідок військової агресії, перебуваючи безпосередньо в районах 

проведення воєнних (бойових) дій та у період здійснення воєнних (бойових) дій або в районах, що 

піддавалися бомбардуванням, авіаударам та іншим збройним нападам, у разі наявності 

відповідних рекомендацій в індивідуальному реабілітаційному плані, незалежно від встановлення 

їм інвалідності. 

Дія цього Порядку не поширюється на: 

 осіб, які не мають професійної (професійно-технічної), фахової передвищої або вищої 

освіти; 
 осіб, які проходили протягом останніх трьох років перепідготовку за рахунок коштів Фонду 

державного соціального страхування на випадок безробіття; 

 осіб, які зареєстровані в центрах зайнятості як безробітні. 

На підставі ваучера здійснюються перепідготовка за робітничою професією; підготовка за 

спеціальністю для здобуття ступеня магістра на основі ступеня бакалавра або магістра, здобутих 

за іншою спеціальністю; підготовка на наступному рівні освіти (крім третього (освітньо-наукового 

/ освітньо-творчого) та наукового рівня вищої освіти); спеціалізація та підвищення кваліфікації за 

професіями і спеціальностями згідно з пріоритетними видами економічної діяльності (далі - 

навчання). 
Вибір професії чи спеціальності здійснюється особою за Переліком професій, 

спеціальностей, для навчання за якими може бути виданий ваучер, затвердженим  

наказом Міністерства соціальної політики України від 07.09.2020р.  №1716. Вибір форми 

та місця навчання здійснюється особою. 
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Вартість ваучера встановлюється в межах вартості навчання і не може перевищувати 

десятикратний розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб, визначеного законом 

на момент прийняття рішення про його видачу (30280грн. станом на 01.08.2024). У разі 

коли вартість навчання в навчальному закладі перевищує максимальну вартість ваучера, 

особа або роботодавець можуть здійснити оплату різниці вартості навчання. 

   У разі дострокового припинення навчання без поважних причин, особа відшкодовує 

протягом 30 робочих днів шляхом перерахування на рахунок навчального закладу частину 

його витрат за період фактичного навчання. 

 

 

Для консультацій необхідно звертатися до Київського міського центру 

зайнятості (044) 244-94-59 (ІР тел.13-15). 

Отримати ваучер можливо в : 

- Філія КМЦЗ «Кар’єрний центр» м. Київ вул. Хрещатик 19, 2 поверх 

тел. (067) 520-73-21; 

- Правобережне управління філії КМЦЗ «Кар’єрний центр» м. Київ  

вул. Гната Юри 14-б  тел.(067)520-73-97; 

- Лівобережне управління філії КМЦЗ «Кар’єрний центр» м.Київ 

вул. Каштанова 7 тел. (067)520-73-25. 

 


